
Středa	17.2.2016	
18:00	-	20:30	

Městská	knihovna	v	Praze	
Korunní	68,	Praha	10	

Vstupné	100,-	Kč

Mgr.	Ing.	Stanislav	Háša,	Ph.D.	
Terapeut,	kouč,	psycholog,	poradce,	facilitátor,	vysokoškolský	učitel.	Vystudoval	
VŠE	v	Praze	a	jednooborovou	psychologii	na	FF	UK.	Absolvoval	sebezkušenostní	 
3-letý	výcvik	v	psychoanalyVcké	skupinové	psychoterapii,	roční	výcvik	ve	facilitaci	
skupinových	procesů	a	aktuálně	je	studentem	POP	II.	fáze	a	supervizní	čásV	
BiosynteVckého	výcviku.	PrakVkuje	jógu,	běhá,	stará	se	o	bonsaje,	rád	čte	a	sní	o	
Indii.

CYKLUS	PŘEDNÁŠEK	ZA	HRANICE	PROCESOVÉ	PRÁCE	
Cesta	řeky	

	Úvod	do	procesově	orientované	psychologie	(POP)	

	 V	procesově	orientované	práci	(POP)	se	snažíme	hledat	hlubší	významy	našeho	prožívání	a	podporovat	dosahování	
úplnosV	našeho	bya.	Jaké	to	je	a	jak	to	jde	udělat	—	vstoupit	do	proudu	naší	neustále	se	rozvíjející	zkušenosV?	Jak	se	otevřít	
neznámému	nebo	tomu,	co	nemáme	rádi,	k	čemu	se	u	sebe	nehlásíme	a	současně	přijmout	to,	co	je	na	tom	důležité	a	má	pro	
nás	 nějaký	 význam?	 V	 POP	 následujeme	 proces	 a	 jsme	 zvědaví,	 kam	 nás	 povede.	 Někdy	 to	 chce	 velkou	 odvahu,	 někdy	
stačí	 být	 jen	 trochu	 zvědavý,	 v	 každém	 případě	 spontánní	 (s)plynua	 je	 to,	 co	 pomocí	 procesově	 orientovaného	 přístupu	
podporujeme	a	o	co	se	zajímáme.		

	 V	průběhu	našeho	setkání	přiblížíme	teoreVcký	rámec	POP	a	pomocí	několika	prakVckých	ukázek	a	krátkých	cvičení	
si	zažijeme	hlavní	principy	procesové	práce.	A	samozřejmě,	otázky	a	diskuse	budou	více	než	vítány.	

Přijďte,	těšíme	se	na	Vás.	

Počet	míst	je	omezený,	doporučujeme	zájemcům	rezervovat	si	místo	na	info@processwork.cz.	
Všechny	nevyužité	rezervace	se	5	minut	před	začátkem	přednášky	ruší.	
Dopravní	spojení	-	Metro	A	-	Jiřího	z	Poděbrad,	nebo	Tram	10,	16	-	zastávka	Vinohradská	vodárna.

InsVtut	procesově	orientované	práce	(IPOP),	www.processwork.cz.	
ve	spolupráci	s	Městskou	knihovnou	v	Praze,	www.mlp.cz.

Obrázek: SPL / Barcroft Media
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